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І. Основна мета навчальної дисципліни 

Формування у здобувачів третього рівня вищої освіти знань і вмінь, необхідних для вирішення 

завдань, пов’язаних з плануванням і проведенням наукових досліджень в галузі освіти та втіленням 

їх результатів; формування дослідницьких компетентностей;  підготовка до організації, 

проведення та презентації результатів наукового дослідження на здобуття ступеня доктора 

філософії. 

 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Освітній рівень Третій (освітньо-науковий) 

Спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

Освітня програма Освітні, педагогічні науки 

Рік впровадження 2024 

Шифр навчальної дисципліни СВ 04 

Семестр навчання 5 

 

IІІ. Програмні результати навчання 

Інтегральна компетентність. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми в галузі освіти/педагогіки у процесі дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, 

що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної 

практики; застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити 

власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення в галузі освіти й педагогіки. 

ЗК 1 Здатність оволодівати загальнонауковими (філософськими) компетентностями, формувати 

системний науковий світогляд, професійну етику та загальний культурний світогляд завдяки 

абстрактному мисленню, критичному аналізу, оцінці, синтезу і генеруванню нових та складних ідей. 

ЗК 2 Здатність здійснювати наукову комунікацію усно та письмово, презентувати результати 

власного наукового дослідження українською та іноземною мовою європейського простору, 

демонструвати культуру наукового мовлення, використовувати лінгвістичний інструментарій та 

встановлювати продуктивні зв'язки для обміну досвідом. 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=dr5H6MEAAAAJ&hl=ru
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ЗК 3 Здатність здійснювати пошук та аналіз інформації з різних джерел, користуватися 

бібліотеками (традиційними й електронними), використовувати інформаційні ресурси у 

відкритому доступі наукометричних баз Scopus та Web of Science. 

ЗК 4 Здатність технологічно планувати й здійснювати дисертаційну роботу, використовуючи 

новітні інформаційні та комунікаційні технології для вирішення наукових завдань, моделювання, 

моніторингу та опрацювання результатів експерименту, а також коректно інтерпретувати й 

презентувати ці результати. 

ЗК 5 Здатність кваліфіковано відображати результати дисертації в наукових публікаціях, 

презентувати їх на наукових заходах різного рівня, дотримуватися академічної доброчесності, 

захищати інтелектуальну власність та діяти на основі етичних міркувань. 

ФК 1 Здатність застосовувати наукову термінологію педагогічної науки та створювати ієрархічні 

структури наукових понять; розуміти системні зв'язки та цілісність педагогічних явищ і процесів; 

відстежувати сучасну нормативно-правову базу освіти та освітню політику України; формувати 

стратегічне бачення розвитку науки; аналізувати педагогічні явища в історичній ретроспективі; 

здійснювати компаративний аналіз педагогічних проблем у міжнародному та національному 

контекстах; інтегрувати інноваційний педагогічний досвід у власні наукові дослідження в закладах 

загальної середньої освіти та вищої школи. 

ФК 2 Здатність до дослідницького навчання; дотримання етичних принципів у професійній 

взаємодії; розвиток емпатії та поваги до індивідуальних особливостей інших, міжкультурної 

толерантності. 

ФК 7 Здатність здійснювати моніторинг власних наукових результатів та педагогічної діяльності 

в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; використання діагностичного 

інструментарію для оцінювання експериментальної роботи; проєктування індивідуальних 

траєкторій розвитку для себе та суб'єктів педагогічного процесу; критичне оцінювання наукової і 

практичної цінності дослідницьких завдань. 

ФК 8 Здатність планувати й організовувати науково-педагогічну діяльність в закладах загальної 

середньої освіти та вищої школи з урахуванням регіонального контексту; розуміння гносеологічних 

основ освіти; обґрунтоване застосування наукових методів у власних дослідженнях; вміння 

адаптувати, модифікувати та створювати дослідницькі методи і технології; впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій для реалізації наукових проєктів. 

ФК 9 Здатність ефективно використовувати інформаційно-комунікаційні технології в освітній 

діяльності закладів загальної середньої освіти та вищої школи; володіння методичними основами 

застосування ІКТ; впровадження сучасних цифрових технологій для вирішення освітньо-наукових 

завдань, моделювання педагогічних процесів, проведення моніторингу та аналізу 

експериментальних результатів. 

ФК 10 Здатність критично оцінювати та ефективно використовувати технології штучного 

інтелекту в освітньому процесі закладів загальної середньої освіти та вищої школи; розуміння 

можливостей та обмежень застосування штучного інтелекту в педагогічних дослідженнях; 

вміння інтегрувати інструменти штучного інтелекту у навчальні програми та дослідницьку 

діяльність; здатність розвивати цифрову грамотність учасників освітнього процесу щодо 

відповідального та етичного використання технологій ШІ. 

ФК 11 Здатність дотримуватись принципів академічної доброчесності у науково-педагогічній 

діяльності в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; запобігання плагіату, 

фальсифікації та фабрикації даних досліджень; вміння правильно цитувати та посилатися на 

джерела інформації; здатність формувати культуру академічної доброчесності в освітньому 

середовищі; розуміння правових та етичних аспектів наукової комунікації. 

ПРН 2 Застосовує сучасні методи планування досліджень; обирає адекватні методи збору та 

аналізу емпіричних даних; використовує статистичні методи для перевірки наукових гіпотез; 

інтерпретує результати кількісних та якісних досліджень; розробляє обґрунтовані рекомендації на 

основі емпіричних даних. 

ПРН 3 Використовує наукометричні бази даних та індекси для оцінки наукових публікацій; аналізує 

імпакт-фактори наукових видань; відслідковує цитованість наукових праць; стратегічно планує 



публікаційну активність; оцінює якість наукових досліджень за допомогою наукометричних 

показників. 

ПРН 6 Працювати з різними джерелами інформації. Аналізувати наукові статті у сфері освіти. 

Використовувати бібліографічні та наукометричні бази даних (Web of Science, Scopus). 

Відстежувати новітні досягнення у педагогічній науці. Дотримуватись правил цитування та 

оформлення джерел. Розуміти принципи наукометричних показників (індекс цитування, індекс 

Хірша, імпакт-фактор). 

ПРН 11 Здійснює систематичний моніторинг власних наукових результатів та педагогічної 

діяльності; використовує релевантний діагностичний інструментарій для оцінювання 

експериментальної роботи; проєктує індивідуальні траєкторії розвитку суб'єктів педагогічного 

процесу; критично оцінює наукову і практичну цінність дослідницьких завдань. 

ПРН 16 Критично оцінює наукові публікації та презентації; активно долучається до міжнародних 

наукових дискусій; формулює та аргументовано захищає власну наукову позицію; аналізує й 

синтезує різні теоретичні підходи для вирішення наукових проблем; використовує логічні методи 

для обґрунтування висновків дослідження. 

ПРН 21 Керуватись нормативно-правовими документами у діяльності наукових установ та ЗВО. 

Визначати цілі інноваційної діяльності та впроваджувати кращі практики у професійній роботі. 

ПРН 22 Формулювати концепцію наукового дослідження та планувати експериментальну роботу. 

Проводити інформаційний пошук та обробку наукової інформації. Організовувати дослідження 

педагогічного досвіду. Впроваджувати інноваційні технології в експериментальній роботі. 

 

ІV. Короткий зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Методологія досліджень: теоретичні засади 

Тема 2. Методи наукових досліджень в соціально-виховній роботі 

Тема 3. Теоретичні методи наукових досліджень в педагогіці 

Тема 4. Емпіричні методи наукових досліджень в соціально-виховній роботі 

Тема 5. Констатувальний етап педагогічного експерименту 

Тема 6. Формувальний етап педагогічного експерименту. 

Тема 7. Обробка результатів та оформлення 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і 

завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у 

https://moodle.udu.edu.ua/enrol/index.php?id=5129  

 

V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання 

Кафедра соціальної освіти та соціальної роботи 

Факультету соціології та соціальної політики УДУ імені Михайла Драгоманова  

Вайнола Ренате Хейкіївна, доктор педагогічних наук, професор. 

 

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання 

 Денна/вечірня форма навчання Заочна форма навчання 

Рік і семестр навчання Третій, п’ятий Третій, п’ятий 

Кількість кредитів 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 

Лекційні заняття 20 6 

Семінарські заняття 20 6 

Самостійна робота 50 78 

 

VII. Політика навчальної дисципліни 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які 

ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова. 

 

https://moodle.udu.edu.ua/enrol/index.php?id=5129


 

VIIІ. Основні інформаційні джерела 

1. Вайнола Р.Х., Ясточкіна І.А. Організація та проведення соціально-педагогічного дослідження. 

Навчально-методичний посібник. К.: НПУ імені М.П.Драгоманова, 2016. 219 с. 

2. Енциклопедія освіти / Акад. пед. наук України; головний редактор В. Г. Кремень. – К.: 

Юрінком Інтер, 2021. 1040 с.  

3. Ковальчук В. В. Основи наукових досліджень.  К.: В.Д. «Професіонал», 2004. 113 с. 

4.  Кремень В. Г. Ільїн В. В. Синергетика в освіті: контекст людиноцентризму : монографія; 

[Національна академія педагогічних наук України]. К.: Педагогічна думка, 2012. 368 с. 

 

IX. Система оцінювання 

Поточний контроль оцінювання на семінарських заняттях, підсумковий тест, 

виконання індивідуальних завдань. 

Перезарахування окремих тем або модулів дисципліни за умови 

підтвердження відповідних навчальних результатів, здобутих у 

межах неформальної освіти (курси, тренінги, семінари, 

сертифікати тощо): перезарахування здійснюється на підставі 

поданої документації, яка підтверджує зміст, тривалість і 

результати навчання, та після оцінки відповідності 

компетентностей викладачем курсу або уповноваженою 

комісією, відповідно до Положення про неформальну та 

інформальну освіту учасників освітнього процесу в УДУ імені 

Михайла Драгоманова (https://udu.edu.ua/resursy/normatyvni-

dokumenty/nakaz/polozhennia-pro-neformalnu-ta-informalnu-osvitu-

uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-v-udu-imeni-mykhaila-drahomanova).  

Підсумковий контроль залік (тест) 

 

X. Навчальні ресурси 

Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходяться в 

електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE: 

https://moodle.udu.edu.ua/enrol/index.php?id=5129 

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки 

Протокол № 10 від 29 травня 2024 року 
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